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СУЧАСНОГО ФАХІВЦЯ ТА СТАНОВЛЕННЯ ДЕРЖАВИ 

 

Щиро вітаю Вас, шановні учасники цього 
поважного наукового заходу, у Рівненському 
державному гуманітарному університеті! 

VІІ Всеукраїнська науково-практична конференція 
«Українська культура: стан і проблеми функціонування 
у світовому просторі» є черговим свідченням посиленої 
уваги науковців України до проблем культури в їх 
широкому розумінні. Про це свідчить й представництво 
нашої конференції. 

Входження України у європейський культурний 
простір передбачає, як відомо, значну активізацію наукової діяльності, створення потужних 
наукових центрів, спрямованих на розробку фундаментальних наукових проблем, формування 
високо гуманітарного суспільства загалом, розгортання спільних наукових програм, що не лише 
наблизять українську спільноту до загально визнаних світових стандартів життя, але й до світових 
духовних цінностей. На це спрямовує нас й Державна програма «Наука в університетах», 
затверджена Кабінетом Міністрів України ще у 2008 році. Адже кращий фахівець сьогодні – це, 
безсумнівно, той, хто постійно знаходиться у творчому пошуку, бере безпосередню участь у 
розробці і розширенні обріїв своєї професії, піклується про своє духовне зростання.  

Як відомо, при розрахунку рейтингу університетів за методикою Інституту вищої 
освіти Шанхайського університету, враховуються чотири основні показники, серед яких 
якість освіти, науковий рівень професорсько-викладацького складу, результативність 
наукових досліджень та академічні чинники. Причому, домінуючою в цьому контексті є саме 
результативність наукового пошуку.  

Симптоматично, що саме у м. Рівному упродовж останніх років збирається наукова 
громадськість України для обговорення питань розвитку української мови, реформування 
системи вищої освіти в контексті Болонської декларації, розвитку культури і мистецтва, його 
нових форм і тенденцій в ринкових умовах, інших важливих проблем духовної культури 
сьогодення, у яких активну участь бере й молодь. Нещодавно проведено подібні заходи й на 
кафедрах української мови, психології, всесвітньої історії тощо.  

Сьогодні при кафедрах нашого університету функціонує понад 150 наукових гуртків, 
проблемних і творчих колективів за різними науковими напрямами. Тож традиційною є і 
перемога наших студентів або призові місця, здобуті ними на останніх Всеукраїнських 
конкурсах студентських наукових робіт за напрямами «Психологія», «Екологія» тощо. 

В останні роки посилилися творчі зв’язки нашого університету з навчальними 
закладами, культурними центрами, громадськими організаціями українців зарубіжних країн 
(Польщі, Італії, Німеччини, Росії, Білорусі, Канади, Австрії). За підтримки товариства 
«Російський центр» створено та оснащено спеціалізовані аудиторії. Значно збільшено 
комп’ютерний парк університету.  

РДГУ є співорганізатором міжнародного слов’янського фольклорного фестивалю 
народної музики «Коляда», міжнародного молодіжного фестивалю «Древлянські джерела», 
міжнародного фестивалю духової музики «Сурми», які стали вже традиційними і збирають 
чималий науковий та мистецький потенціал не лише країн СНД, але й далекого зарубіжжя. В 
контексті цих заходів викладацький склад університету став ініціатором проведення 
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науково-практичної конференції під егідою WASBE при ЮНЕСКО на тему «Проблеми 
розвитку духової музики у Східній Європі». А міжнародні конференції студентів та молодих 
науковців «Наука, освіта, суспільство очима молодих», як і міжнародна наукова конференція 
«Актуальні проблеми вітчизняної і всесвітньої історії», уже тривалий час збирають поважні 
аудиторії з низки країн далекого та близького зарубіжжя. 

Останнім часом значно активізувалася діяльність аспірантури та докторантури нашого 
закладу, про що свідчать захисти дисертаційних досліджень, значне покращення якісного 
складу багатьох кафедр. І ці приклади, що засвідчують про важливість наукової діяльності та 
її результативність, можна легко продовжувати.  

Учасниками VІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції є представники майже 
50 вищих навчальних закладів України, зокрема: Київського національного університету 
культури і мистецтв, Міжрегіональної академії управління персоналом, Луцького інституту 
розвитку людини «Україна», Приазовського державного технічного університету, 
Національного університету «Острозька академія», Київського університету права НАНУ та 
його філій, Львівського національного університету ім. І.Франка, Волинського національного 
університету ім. Лесі Українки, Мистецького інституту художнього моделювання 
ім. Сальвадора Далі (Київ), Кременецького гуманітарно-педагогічного інституту 
ім. Т.Шевченка, Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих Національної академії 
педагогічних наук України, Харківського національного університету ім. Г.Сковороди, 
Національного університету водного господарства і природокористування (м. Рівне), 
Національного університету «Львівська політехніка», Новоолександрівського НВК Київської 
області, Національної академії мистецтв України, Київського університету ім. Б.Грінченка, 
Львівської національної музичної академії ім. М.Лисенка, Кримського державного медичного 
університету ім. С.Георгієвського, Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв 
(Київ), Маріупольського державного університету, Рівненського інституту слов’янознавства 
Київського славістичного університету, Національної музичної академії ім. П.Чайковського, 
Харківської державної академії дизайну і мистецтв, Кримського інженерно-педагогічного 
університету, Миколаївського факультету менеджменту і бізнесу КНУКіМ, Закарпатського 
художнього інституту, Національного університету «Києво-Могилянська академія», Львівської 
Національної академії мистецтв, Інституту культурології Національної академії мистецтв 
України, Інституту мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М.Рильського НАНУ, 
Миколаївського коледжу культури і мистецтв, Луцького державного педагогічного коледжу, 
Дубенського коледжу культури і мистецтв РДГУ, Корецького НВК «Школа-ліцей», 
Рівненської гімназії «Гармонія», Національного науково-дослідного інституту українознавства 
та всесвітньої історії, Волинського вищого училища культури і мистецтв ім. І.Стравінського, 
Одеського національного політехнічного університету, Одеського національного університету 
ім. І.Мечникова, Дрогобицького державного педагогічного університету ім. І.Франка, 
Черкаського факультету менеджменту і бізнесу КНУКіМ, Херсонського державного 
університету, Вінницького національного технічного університету, Львівського національного 
аграрного університету, Київського національного університету театру, кіно і телебачення 
ім. І.Карпенка-Карого, багатьох кафедр Рівненського державного гуманітарного університету, 
а також викладацький склад низки спеціалізованих шкіл області. 

Щороку зростає й якісний склад учасників. А наукові дискусії знаходять своє 
продовження у фахових наукових збірниках, що друкуються на кафедрах культурології, 
всесвітньої історії та інших структурах РДГУ. 

Бажаю Вам творчих успіхів, нових ідей, нових наукових звершень і в цій ділянці 
людської діяльності. Сподіваюся, що обмін думками під час проведення заходу допоможе 
вам зайвий раз ствердитися у незаперечності істини про те, що лише людина мисляча, 
людина творча, людина, що не полишає свого вдосконалення упродовж життя – зможе 
принести користь своїй державі, забезпечити і їй, і собі достойне майбутнє! 
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